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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Periodo 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). dos quatorzes (14) 
dias do mês de Outubro do ano em curso, às 09h fnove horas), na sede 

da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 

Amós da Cruz, Augusto César Rodrigues Durando, Alex Sandro de Jesus 
Gomes, Antônio Marcos Conceição Costa, Carlos Alberto dos Santos, 

Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Álves, 

Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de 

Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho 
Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osório 

Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira 

Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson 
Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. O presidente Aerolande Cr 

iniciou a reunião ordinária e o edil Júnior Gas fez a leitura bíblica, no 
livro de Salmos, capitulo 91. Em seguida, o segundo secretário em 
Exercício, vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata da 
sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o 

primeiro secretário, vereador Rodrigo Áraújo fez a leitura do expediente 
externo e interno, destacando requerimentos: “MOÇÃO DE 
APLAUSOS” a estudante petrolinense CECÍLIA ARRUNÁTEGUI 
MIRANDA (16 anos), pela conquista da terceira colocação na categoria 
juvenil do 1 CONCURSO DE POESIAS DA BIBLIOTECA PÚBLICA 
CASTRO ALVES, promovido pela Prefeitura de Bento Gonçalves/RS 
selecionada entre 765 inscritos de todos os estados do Brasil, a aluna do 
2º ano do Plenus Colégio e Curso, participou pela primeira vez de um 
concurso literário, de autoria do vereador César Durando. Constaram 

no expediente interno os seguintes documentos: Ofício nº 01/2021 — 

Comunicação de retorno à vereança — de autoria do vereador Edilson 
Leite Lima; comunicando a Presidência dessa Casa sua exoneração de 

cargo que assumiu no Poder Executivo Municipal de Petroófina 
informando seu retorno imediato ao Exercício da Vereança neste 

Legislativo; Ofício nº 124/2021 — de Autoria da Presidência deste 
Legislativo — Aerolande Amós da Cruz - comunicando ao vereador 

Osinaldo Valdemar de Souza o retorno do edil Edilson Leite Lima ao 
seu mandato nesta Casa Legislativa, na oportunidade, o Presidente 

Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley | 
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38 Aerolande Cruz agradeceu a atuação, companheirismo e dedicação do 
39 vereador Osinaldo Souza; Portaria n028/2021 — Gabinete da 
40 Presidência dessa Casa Legislativa - Dispõe sobre o retorno ao 
41 exercício do mandato do vereador licenciado Edilson Leite Lima 
42 (Edilsão do Trânsito) à Câmara de Vereadores do Município de | 
43 Petrolina/PE, em virtude da sua exoneração do cargo que exercia | 
44 perante o Poder Executivo Municipal; Portaria nº 029/2021 — Gabinete 
45 da Presidência dessa Casa Legislativa — Dispõe sobre a troca de vagas 
46 em Comissão Permanentes — biênio 2021/2022 — Artigo 1º- A Vaga de 

47 Secretário da Comissão de Finanças e Orçamento, ocupada pelo 
48 vereador Osinaldo Valdemar de Souza (MDB), passa a ser ocupada pelo 
49 vereador Augusto César Rodrigues Durando (DEM) suplente na 
50 referida comissão. Deram entrada para tramitação nesta Casa as 

51 seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo nº 084/2021 — Autor: 
52 Capitão Alencar — Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito 
33 Legislativo Dom Malan a Senhora advogada e triatleta Senhora Ana 
54 Augusta Lima Soares Barbosa; Projeto de Lei do Legislativo nº 085 
55 /2021 — Autor: Capitão Alencar — Ementa: Concede Título de in 

56 Petrolinense a Senhora advogada e triatleta Senhora Ana August 

57 Lima Soares Barbosa; Projeto de Lei do Legislativo nº 090 /2021 — 
A 58 Autora: Maria Elena de Alencar — Ementa: Denomina prédio público 

59 no bairro Dom Avelar — Centro Municipal de Educação Infantil —- CMEI 

60 — Francisco Carvalho da Conceição; Projeto de Lei do Legislativo nº 
61 165/2021 — Autora: Maria Elena de Alencar — Ementa: Denominal 

LI 62 equipamento público localizado na rua 05, do bairro Vila Marcela — 
63 Quadra Poliesportiva Carlos Abércio Ventura Granja; Projeto de Lei | 

64 do Legislativo nº 182 /2021 — Autor: Zenildo do Alto do Cocar -— 

65 Ementa: Dá denominação a via pública a travessa entre as ruas 1 
66 (Rua Elpídio NUNES) E 17 (Rua Donatildes Rodrigues de Santana) no 
67 bairro Jardim Amazonas — Travessa Raimundo Marcolino; Projeto de 

68 Lei do Legislativo nº 183 /2021 — Autor: Zenildo do Alto do Cocar — 
69 Ementa: Dá denominação a via pública a travessa entre a rua 07 (Rua 
7 Eva Mora) e rua 09 (Rua Nailde de Jesus Gama Brandão) no bairro 

1 plardim Amazonas — Travessa Maria Maciel Pessoa. O vereador César 
Durando deixou registrado “Moção de Aplausos” aos organizadores da 
festa das crianças, no bairro Vila Rotary. O edil Capitão Alencar fez 

verbalmente “Moção de Aplausos” a nova diretoria da Associação de 
Moradores do bairro Áreia Branca, eleita recentemente e “Moção de 

Aplausos” a todos os professores pela passagem do seu dia, 
comemorado dia 15 de outubro. A parlamentar Maria Elena também 
deixou registrado verbalmente “Moção de Aplausos” a toda diretoria 
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Antonio Marcos Rufino e os demais membros. O vereador Wenderson 
Batista apresentou dois requerimentos verbais: o primeiro requerimento 

uma “Moção de Aplausos” ao ambientalista, senhor Vitor Flores pelo 

lançamento do seu livro dia 12 de outubro, um livro que conta a história 
da ararinha mais simpática do Vale do São Francisco; o segundo 

requerimento “moção de aplausos” aos organizadores e atletas do 

Triatlo realizado em nossa cidade. O vereador Gilmar Santos deixou 
registrada “moção de aplausos” a todos os professores pela passagem 
do seu dia, comemorado no dia 15 de outubro, uma das profissões que é 
mãe das demais profissões. Após as discussões, as matérias do 

expediente interno foram aprovadas por unanimidade. Na Ordem do 
Dia, o Presidente Áerolande Cruz informou que seriam apreciados os 
projetos de Decretos que deram entrada na Casa e colocou os mesmos 
para discussão e votação em bloco: Projeto de Decreto Legislativo 
077/2021 — Dispõe sobre o julgamento da prestação de contas do Chefe 
do Poder Executivo Municipal, Odacy Amorim de Souza, relativo ao 
exercício financeiro de 2008 — Autor: Comissão de Finanças e 

Orçamento; Projeto de Decreto Legislativo 078/2021 — Dispõe sobre o . 
julgamento da prestação de contas do Chefe do Poder a 
Municipal, Júlio Emílio Lóssio de Macêdo, relativo ao exercício 
financeiro de 2012 - Autor: Comissão de Finanças e Orçamento; = 
Projeto de Decreto Legislativo 079/2021 — Dispõe sobre o julgamento 
da prestação de contas do Chefe do Poder Executivo Municipal, Júli 

Emílio Lóssio de Macêdo, relativo ao exercício financeiro de 2013 — 

Autor: Comissão de Finanças e Orçamento; Projeto de Decreto 

Legislativo 080/2021 — Dispõe sobre o julgamento da prestação de 
contas do Chefe do Poder Executivo Municipal, Júlio Emílio Lóssio de 

Macêdo, relativo ao exercício financeiro de 2014 — Autor: Comissão de 
Finanças e Orçamento; Projeto de Decreto Legislativo 081/2021 — 

Dispõe sobre o julgamento da prestação de contas do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, Júlio Emílio Lóssio de Macêdo, relativo ao 
exercício financeiro de 2015 — Autor: Comissão de Finanças e 
Orçamento; Projeto de Decreto Legislativo 082/2021 — Dispõe sobre o 
julgamento da prestação de contas do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, Miguel de Souza Leão Coelho, relativo ao exercício 

financeiro de 2017 — Autor: Comissão de Finanças e Orçamento; 
Projeto de Decreto Legislativo 083/2021 — Dispõe sobre o julgamen 
da prestação de contas do Chefe do Poder Executivo Municipal, Miguel 

de Souza Leão Coelho, relativo ao exercício financeiro de 2018 — Autor: 
Comissão de Finanças e Orçamento. Submetidos à aprecia A M 

  

    
   

   

  

plenário em discussão e votação única, os Projetos foram aprovados em 
bloco por unanimidade (22 x 0); antes da votação dos hoo” os 
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membro da Comissão de Finanças e Orçamentos usaram da palavra 
para fazer algumas observações referentes ao parecer da referida 
Comissão. Pela ordem usaram da palavra os edis: Ronaldo Silva, Maria 
Elena, Samara da Visão, Gilmar Santos, Marquinhos do N-4; que 

abordaram assuntos de interesse de nossa sociedade, apresentando 

assim, as demandas da cidade e fazendo as devidas reivindicações; a 
vereadora Maria Elena registrou o evento importante que será 
realizada em nossa cidade, que é a feira do turismo; O edil Gilmar 

Santos informou que está visitando as unidades de saúde de Petrolina, 

detectando assim, as necessidades dessas unidades e apresentou 

algumas reivindicações dos feirantes da areia branca; a Vereadora 
Maria Elena fez esclarecimentos a respeitos das demandas dos feirantes 
da areia branca e informou que irá se reunir com o secretário da pasta 
para falar sobre essas demandas. Nada mais a tratar, o Presidente 
Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

Butares para a próxima reunião ordinária, dia 19 de Outubro de    
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